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7o EAIZLO] 3A

==

o
s

I
o

N

8l
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2)

0| =X|2 BEA|Z|0f

HAE ZEQLICE
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7|18 YHSHHE BAIZ|0A
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5-4-4. C|2E 0] =l E
'4
1) HAE ZEO|A V7|2 S20 S mA|7| MEf7F HY g0y
2) HAI7|9| BE AEE £02 20l & & 9&LC}
z =
A2 C 1o
3 W= w20 aEE-Uf slHoz 23stLct,
5-4-5. 9|23 FHol BE
i
1) H2AE ncojN SEs2 s R U 0| HA|EL|CY,
2) O AEfOIA 9298 EHRHI1~16)2 YUBZECHRKIC)Q} THt A|7|H
SHEh el Q= QI2{Zr0] EA|EL|CH
5-4-6. EE|o] & =Q nE
AN N
1) EHAE BEON 7|2 r2o udt U o] EAIELCE
2) MEf MENE| 2UFO[Rt EHES QIS BEQL|CE
% YH0|E HAEA ®3| QAC|HO|EQ HARY Y= S 7|12 223 &

HAE SIMA2.

r1 N 72 N E r4 N r5 N E 77 N ’0“
L‘J L‘A L‘J L‘J L‘J . -
OouT1 OuT2 OuT3 OouT4 OuUT5 OUT6 ouT7 OouT1~7

ON/OFF ON/OFF ON/OFF | ON/OFF | ON/OFF | ON/OFF | ON/OFF | A& &%
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dEEEL

|
Of FEA|ELIC}

2

[\

I

mj

e

A
0(4mV, 0V) ~ 100(20mV, 10V)77tX| Zt&ro 2 OIC|AH O] E{ Of| A

HAE REOA
Al=20]

5-4-7. OF'd21 E3 (Analog Output) 4~20mA, 0~10V 29l B E
2)

LI Ct.

{1
o2

S A
Eh

9

|

20|0f AEA|Z} E|2, OfE2 E=0|

it

=

=o(0[0] v 7t EAELC

X7 42 % X ofg2d £3H2 100%a0| =HE Lt

A
84

CH3

%

10|
EX) Ol 21 EHR2 S} 4~20mA

OFZ21 £3#O0| 4 ~ 20mA O|H C|A&

0~ 10V O|H C|A&

3)
JET

8% 4mAZt =8 gLt

=13
=

e

ju
o

87 4.

ol
—

AL 20mA7t &3 EL|C}
AL 47Vv7t £ ELLC

=13
=

oz

oju
o

442 20.
22 47

ol
—

Otd21 EFEHEETL 4~20mA

=13
=

e

ojnu

9ol
—

OfdZ21 ZEHEETL 0~10V

d% 1ov 7t =8 gLt

=13
=

oz

oju

Z< 10.0

9ol
—

Otd21 EHEETJL 0~10V

38




6. 71 EE ZM A
6-1. Al2| QIEmo|A

6-1-1. Al2|H QIE{H0|A OP-01 : RS422
RS422 QIE{H[O|AL H7|HQl wOo|=0| Z&tn &, BA2|(1Km O|Lf) S40] 7HsgL|Ct
FO|Z SAAloZM WE £zo] HE| SE(QCIHOH A 32022 QR EH|
(AEH, PLC, ZRE 5)9F AASIY TS 4 AUHLICE

35
b 93 ] —
e:..“‘l I.*QS,S -~ -
Sl acpor | [ = |
oy
3 4
EEEN - RD:- 19 @00 -
. — ] ] Z#H
RxD- 3 TxD
. — r—
» TxD+ 2 . . RxD+
~ Y Y
: DO 1 g g RO PLC
. 1 1
99 [] [] [ ]
by g-g —_— .
.h" I"l)|83 -~ = L]
Ty | ——
gy
B F ¥

6-1-2. Al2|¥ QIE{HO0]A OP-02 : RS485

RS485 QIEIO|AE= M7[HQl LO|=0f ZotH &, &H2[(1Km O|Lf) &40 P%E”—IEL
gtol5 SALA O =N RS4220] H|SH0 &4 HE&= ROMX[X|TH HE| EF (RIC|AHOlE =|CH
202z 2F *HI AFE, PLC, ZEE J)9 AHASHY {48 = UASLICL
b 0. —
My g
Mo R
= EELE FEE
NREA o
. ! ! HEH
4 1 p. o
: D 4. o D
N D- 3‘ * D
1 1 PLC
| |
I I
3
3 1 1
=1AL|~QI?E ' ' :
[ ]
11z 2|4
EEEN
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6-1-3. Al2|¥ 2IEH0|A OP-03 : RS232C
RS232C QIE{IO|AL MI|H wo|=0f % st0] Thrz| EA1(2F 10MO|LH)0| F&2
AFRSHLICE 717k AH2|of Q= HEH, PIC, Z2E, QL2 EA|7| SO FH|0f AN AR
& 4 &Lt

~
\\\x
X oy wemo || eieu
“'3.1?5.83 < GND A b, GND
L..q%ﬁ /‘ :
‘\TQE GMND | ﬁ%E‘I

. o - a— :
1(2 | 3| 4 TxD . RxD
e (s
I(l n I’ —D BN
T —

=D
R5232C

! ! PLC

A2|Y QEHO|AL M7|XQl LO|X=0f DIASOE AC MY HO|E0|L} MI|H|M,
z o MI|H Lo|=7} Mot ROJAM Hojrca] HiMstA| D, AHO|E2 ¥ EQIAE SHIELD
AO|22 AtEdl S4 HOHE x|A3}sIA|7| HEZELICE

6-2. O]l QIE{m|o|A
6-2-1. O|ull QIE{H|O|A : OP-04

[ B
oYl SMYMS AL QC|AHOIELL PCS2| 2/ F 7|7|2t HATLIC

(5414 =: 10/100Mbps) .
r_i UL i_ 3
| —— L |

>

G

N
Yal

N NN
or or or
X mx

od o

=
Gy

1 252-00 (AEREE)
4 252-01 (HUE BE)

1 252-03 (ZEH2) LL'ENDK 1,\%)1 K?SO

o

Gl

Yl

Gl

A
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6-3. Of221 =8

X o2 M7

ZZ(lout == Vout) MEH HitH

=TT od
SICIAOIHE &Eolidh T ol 2=0|A AIXIZ lout £= Vout
= dEg = ULt
HF20 Ot221 =8 A8 230 et = 00: ¥F =9,
EE 01 Y S8HeE 285t HELC

6-3-1. O}g21 FJ7 E£=(4~20mA) : OP-05
Ofg21 =8 QHMO|A 4~20mA= OIHED TF/ M2 2 AFE = 2FEX|(PC Recorder,
PLC, /R EAI7| )0 B#A| S 42 TF FHE ME5= 7|sYUCL
EHIR gEx 2 A= Z|of £ YuEA
4nA ~ 20mA 1/1,000 0.01%/°C 500Q MAX.
A -5 =™ M, Ad-Err AOl= Of221 £32 XS SX| ESLICH
F o - SHO HE A Ox|Zez EHPYH o] |X| EHLICL
-1/1,000 O] DHAUTTIL &= A2HN= HESHK| Eeoz JOSHHAL
)22 748 % AHYy AZF
R 282 3 #A Mz ¢ Hg ofgz MREA~20mA)E SHAIZLICL
i 9I5|
Aout _m Sl g
g ACOM | AoOUT
; RI
: - +
Acom ,;\ I
o -
: R1I<500Q

2) Od21 MF &3 =Y (HF20-00Y f)
FAL 32 ZAIZF 0" € M M8 23 4mA", D8]0 HEA| SE0| "X EA|

O 3% &S =
Y M M7 = 20mA 7t T2 2FE 0 AFLICH
@ ALBAZL T £Y8E H
1 X8 2HESIY A8 = Aen 2 WH2 @ d5LUCH
® EXutd
- BA| SFO0[ "0"0|2 MF =HO| "4mA"7t O [, HF212| Zt2
+ QXoHEol BY S & £+ A&t
- “X|CH EA| F0[1 "20mA"7F OtE [, HF229| #tS
28 & 5 ASLC
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6-3-2. Of21 MY =2 (0~10V) : OP-06
Ofg21 =% QHHO|A 0~10V & OtEE21 T M0 sk

EAES
(PC, Recorder, PLC, 2[R HA|7| S)0 EA| 5 42 MY =852 MES= 7|s Lt

YUY 0~10V DC &3

g4 1/1,000
é ST =™ AL Ad-Err A0l HAXOl 2FE HED OIX|Ye = EHSHE ZHo|
= o |X E = AMAHON = HesiX| gonz g9

HA| Az 30 H|#st ANALOG M (0~10V)2 ESHA|ZL LT

i ol |
I

ACOM AOUT

Rv

© 3T =8 =i
T O L =5 "ov7t =S =FEEO AEHCL

@ AEXL MY EHE THIO ASSIEM AHZ|LE 2E0 GE A7 YRS
3 2XE 2Fsto] A8 = A2l EF YH2 ot €Ut

® =23Y

o X ot
2
M
1
o
)
<
N
=]
nuc
T
M
N
N
10
£N
mjo
%
(o2
Of
el
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6-4. Ili2{E QIEmo|A
6-4-1. BCD IN QUE{HO|AEH & & 7lE) : OP-07
BCD IN QHHO|AE QQEEKX|(AFEEH, PLC S)0M EHE UG £ QYT ZE =
QIHEO|A RL|C,
1) H4YEH T 7

S W & s W &
1 IN 1 14 IN 2
2 IN 3 15 IN 4
3 IN 5 16 IN 6
4 IN 7 17 IN 7
5 IN COM 18
6 19 GND
7 +12VDC 20
8 21
9 22
10 23
11 24
12 25
13
2) H4E ALY : D-type 25p(Female)
3) Yz = FEY HMH MsE HZE|o{of BL|CH
(oo ), (] Qv
P V4
- | Q

NAZ: T

in

-PLC ¥Z Al :7EHIt 19 &H EH MRADCI2V or 24V)s 2 TLICE

- AKX HZ Al 5| EIF 19 HEZ THEF AZ|D INCOM THXt= 78 TS AREEL|CH

43



6-4-2. BCD OUT 2QIE{H|0|A : OP-08

BCD OUT mHz{E QHLO|AE HEA|El 542 BCD =

YLICE O AHEO|AE AR

1) HYE B P

B, PLC, 2|5 EA|7] SO

E3oty £3st= QIH O~
AZSHA ALEY == UL

EHHs W & EHHs e
1 GND 19 1x10°
2 2x10° 20 4x100
3 8x10° 21 1x10°
4 2x10" 22 4x100
5 8x10 23 1x10°
6 2x102 24 4x10°
7 8x102 25 1x10°
8 2x103 26 4x100
9 8x103 27 1x10°
10 2x10# 28 4x100
11 8x10* 29 1x10°
12 2x105 30 4x10°
13 8x105 31 NET/GROSS
14 GND 32 GND
15 HOLD 33 2= 0.000
16 27 0.00 34 273 00
17 =4 (POLARITY) 35 BUSY
18 - 36 oL

2) HYE AtY . CHAMP 36(FEMALE)
3) BCD OUT &3 ALY : open-collector output

4) HOLD 232 open collector 3 % FXY HMH

2% Aol BCD-OUTZ'2 HOLDZ} ELUCt

5) BCD OUT TIME CHART

z2oz HZ £|0{0FsH HOLD

BCD DATA(S )

X

X

X

BUSY
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T 2 3% E51A W & H 1
BDC DATA g =2 =2l (Positive), BCD OUT PCB
(Positive) 2 =2|(Negative) LHof MEH
22X = MEY
=’d(Polarity) | "-"A| "H" " B3 Z3 Al open "H" £H
oL &8 "OL"A| "H" | Over-Load A| open "H" &%
BUSY BUSYA| “H” | BCD OUT%{0| Het 2tZ & Busytl=
7t "H'2 |{X|E|1, BCD OUTZ40| et
AIZte|7] Hoff "L &Ef7t &
HOLD BCD H|O|H | BCD HIO|H{E HOLD otAt & I U
HOLDA| "L" | A2 & | (EFE CLOSE)
7) U sink type2| open-collector &3 0|2|2| TTL LEVEL E3{0|L} HQ LA

HEefo| =S ASHUCHH ZA| 2L FHAL. (FEY)

SICIAOIE] %

[ 97| (4EE, PLC ®) |
COMMON

' (GND) ! V+

g §

LH—gF

McCu
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6-5. OIO|E| ™% EX|(SD 22| 7IE)
6-5-1. H|O|E X% ZX|(SD H 22| 7IE) : OP-09
HlOlEf MERX|SD HR2| FIE)= 754K 1029 MNo| e} &Ko Yst= L9

Y= MEots FXYHO

A SD HBE|7IE

=
T

9]

= d}

[

RFEA|l OP. 2 IXI0| EX|5tAof Lict.

1) Al 252 A ME LHE (mEH: N + MEE 2W)(ex : N160114)
758N 1029 MAE LHROZ Sp MEZE|FIE0 A ZE SZS HRSHL|CE
SUB SUB
DATE | TIME | ID | PART SP1 | SP2 | SP3 SP4 UNIT
COUNT WEIGHT
2016-
12:18:04 | 1 1 1 10 10 10 10 200 Kg
01-01
2016-
12:18:10 | 1 1 2 10 11 12 10 100 Kg
01-01
2016-
12:18:10 | 1 1 3 12 15 13 15 300 Kg
01-01
2) 24 ME HE (ueH:s + MEE ER(ex : S160114)
A m2IE UHA FH FHS SDILEO| MEEL|CH
A_SUB A_SUB
DATE | TIME ID | PART SP1 SP2 | SP3 SP4 UNIT
COUNT WEIGHT
2016-
12:00:30 | 1 1 10 11 12 13 14 6000 kg
01-01
2016-
12:05:30 | 1 2 12 15 16 17 18 5000 kg
01-01
3) 241 ST MY UHE (uUH: sA + MHE ZW)(ex : S160114)
SUB SUB
DATE TIME ID | PART SP1 SP2 | SP3 SP4 UNIT
COUNT WEIGHT
2016-
12:00:30 | 1 1 10 11 12 13 14 6000 kg
01-01
2016-
12:05:30 | 1 2 12 18 17 16 15 5000 kg
01-01
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4) S ST NEF UHE (WUE: T+ MHE 2R (ex : T160114)

TOTAL | TOTAL
DATE TIME UNIT
COUNT | WEIGHT
2016-01-
12:27:30 17 4620 kg
01
SUB SUB
ID PART SP1 SP2 SP3 SP4 UNIT
COUNT WEIGHT
1 1 5 1 2 1 1 1207 kg
1 2 8 2 3 5 2 2383 kg
1 3 2 4 4 5 4 506 kg
1 4 2 5 5 7 1 524 kg
5) SD M|22| 7= ApQF
8 o S4E a2
8G SanDisk SDHC M| 22| 7IE 8G SDHC 4
é - X|’3E SDZIEE AI83%t= WS FHSHEFL|CE
= o - SD 22| 7tEo| 0| otA7l Qo2 UM 7|7to St SD Hzg|
7tlEQ| nUS WA = ZEOHSHFA|7] HEEFLICE
- X0 "ozl SDIIEE PCO| TA Al WHAFEOM 0|54 ClA3T
Ezgjo|B7} H/dEL|Ct
- 0|34 C|lA3 EZI0|E flofA 28 T Z=US HAAZ T OlY AAH0M

FAT32S M%) = A|%RE F£2Y gL
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6-6. =M 7IE X8
SMZIEE= O 2747HK| AME 7hsSta, Ch2ab 20| =8 7hsgL| ot
OP-02 OP-05
OoP-01 OP-04 OoP-07 OP-08 OP-09
OoP-03 OP-06
Alg|ed SD
A2l ofg=z BCD BCD
(RS422, | oj4t - H 22|
(RS232) =5 IN ouT
RS485) Fle
A2l RS232 X X 0 o} 0 o} 0
A2
X X 0 0 0 0 o}
RS422, RS485
ojF: o} O X 0 0 X o}
Of21 &Y 0 0 o) X 0 0 0
BCD IN o} 0 0 0 X 0 0
BCD OUT o} O X 0 0 X o}
SD 22| 7I= o} 0 0 0 0 o} X
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7-1. QI HS(AERRBE)
7-1-1. Z8% 1 (FH| Hs =g QHE) - 18 byte
Data Byte
Header 1 Header 2 7 'E-"FE Unit
HA i /A A P A
I
75 8
Header1 (2Byte) OL: Xt EA| 5% =1t

Us: 3 H| ot

Header2 (2Byte) NT : NET-WEIGHT(&7|E # d &)

GS : GROSS-WEIGHT(&7| B Al 87| BRAHE =&t & Y
Sign (1Btye) ZEfo| E
Weight Data (7Byte) S B
UNIT (2Byte) kg - | k Q

9- [ JLs|
ton-_T‘

CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
oll ASCII : ST,NT,+0000.00kg CR LF

HEX : 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 30h 30h 30h 2Eh 30h
30h 6Bh 67h ODh 0Ah

49



7-1-2. ZB 2 (FH| Mz ZETh - 21 byte

L Data Byte
ID Number  Header 1 Header 2 7 byte Unit
; |, | =+'-| f/ |k g |CR|LF
L
1= L&
ID Number (2Byte) el Hz
Header1 (2Byte) OL: Z[Cf HEA| &% =1t
ST: 3% o
us: & H| e
Header2 (2Byte) NT : NET-WEIGHT(&7| & # & &)
GS : GROSS-WEIGHT(87| 23 Al 87| RAHE =&t & TY)
Sign (1Btye) Yo B3
Weight Data (7Byte) S H#A
UNIT (2Byte) kg - |k||g]
o~ [ls]
ton- ] T‘
CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
oil ASCII : 01,ST,NT,+0000.00kg CR LF

HEX : 30h 31h 2Ch 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 30h 30h
30h 2Eh 30h 30h 6Bh 67h ODh OAh
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7-1-3. E% 3 (FH| HZ ETH - 17 byte

Data Byte Decimal
STX ID Number Header 1 Header 2 7 l:flj{te Point ETX
02h WY / / “pr 03h
TE L&
STX (1Byte) Start of Text
ID Number (2Byte) TH| Hz
Header1 (1Byte) O: x|t #A| 38 =1}
S: =% otH
U: 3% H ot
Header2 (1Byte) N : NET-WEIGHT(&7|& # & &)
G : GROSS-WEIGHT(&7| 28 Al 87| RFAHE =gt & )
“W" (1Byte) Y BA 72 24
Sign (1Btye) Yo B3
Weight Data (7Byte) T #A
“P” (1Byte) 25 HA| 72 24
Decimal Point (1Byte) 2F XSl HA
ETX (1Byte) End of Text
Gil ASCII : STX 01SNW+0000000P2 ETX

HEX : 02h 30h 31h 53h 4Eh 57h 2Bh 30h 30h 30h 30h 30h 30h
30h 50h 32h 03h
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7-1-4. Z°% 4 ("H| HZ ZE3) - 22 byte

D Data Byte
8 byte ;
Header 1 Header 2 Number Yo Space Unit
A ko for]er
Lamp H
Display
7£ L8

Header1 (2Byte)

ST: & otH
Us: & H| oty

Header2 (2Byte)

NT : NET-WEIGHT(7| & th A Fak
GS : GROSS-WEIGHT(87| 473 Al 87| &HE =&t & 58

ID Number (1Byte)

Lamp Display (1Byte)

Weight Data (8Byte)

UNIT (2Byte)

kg-éﬂ
9- [ JLs|

ton-

|
[~ |

CR (1byte) Carriage Return
LF (1byte) Line Feed
Gil ASCIl : STNT,.?.,..,....0.12 kg CR LF

HEX : 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 01h ETh 2Ch 20h 20h 20h 20h
30h 2Eh 31h 32h 20h 6Bh 67h ODh 0Ah

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit O
1 ory 1 == zZE | 58T = ad
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7-1-5. 2% 5 (B4 ¥ TEZ, BHFY M, HFHZE A A8) - 15 byte

Data Byte
STX Part Number Header 7 ‘7": te Unit ETX
02h N |TI / / k | g |03hn
1= L&
STX (1Byte) Start of Text
Part Number (2Byte) =
Header1 (1Byte) N: E7t0| g2 4%
U O/
p.:
O: 1tz
Sign (1Btye) SO B
Weight Data (7Byte) S HA|
UNIT (2Byte) kg-|k||g]
o~ [ls]
ton- ] T‘
ETX (1Byte) End of Text
oil ASCII : STX 01N+0000.00kg ETX
HEX : 02h 30h 31h 4Eh 2Bh 30h 30h 30h 30h 2Eh 30h 30h 6Bh
67h 03h
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7-2. ST MEHAM(AD540 M8 BE)
HYH TCE2 02h(STX)E A|ZISHA 03h(ETX)2 2 ELt= HIO|HE 7|&Z22 06h (ACK)Q}

3
15h (NAK), Error CodeE TtCHSIO| &=L T,

7-2-1. 7|2

dn SFEA FFY)

Al STX(1) ID(2) RCWT(4) ETX(1) o
S4 | ASCII : STX OTRCWT ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 03h
Al . STX(1) ID(2) RCWT(4) Statel(1) State 2(1) P(1) 2H(1) £Z(1)
AT EAUG) STTHRIQR) ETX(1) .
ASCII : STX 01RCWTSNP2+001234kg ETX Byte
S & | HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 53h 4Eh 50h 32h 2Bh 30h 30h 31h 32h
33h 34h 6Bh 67h 03h
State 1: O(X|C EA|EE X1h, SEEFa ), UE 2 HICHY)
State 2: N(H 5 ), G(ESTY)
x| S 71Y)
Al STX(1) ID(2) RCWD(4) ETX(1)
S41 | ASCII : STX 0TRCWD ETX 8
Byte

HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 03h

&AL . STX(1) ID(2) RCWD@) P(1) 25H(1) ER|(6) AlZHe) ZEH(2)
AZEF6) F2(1) 8718E6) F2(1) BSak6) ST ETX()

ASCII : STX 01TRCWDP217110112303501012345+012345+012345kg ETX 46

S | HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 50h 32h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 31h Byte
32h 33h 30h 33h 35h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 2Bh 30h 31h
32h 33h 34h 35h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 6Bh 67h 03h
27
S Al 1 STX(1) ID(2) RSUB(4) ETX(1)
&4l | ASCIl : STX 01RSUB ETX B;te
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 55h 42h 03h
Al STX(1) IDR) RSUB@) P(1) AxF(1) B () 2AR=6) 2AFE(10)
SEYTHRI(2) ETX(1)
S | ASCIl : STX 01RSUBP2010123450123456789kg ETX B?/i)e
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 55h 42h 50h 32h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h
35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 36h 37h 38h 39h 6Bh 67h 03h
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&4

Al STX(1) ID(2) RGRD(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX 01RGRD ETX byt
HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 03h
g4l . STX(1) IDQ) RGRD@) P(1) A=xH(1) JAHZ=@6) SASE(10)
SETRI(2) ETX(1)
S & | ASCIl : STX 01RGRDP20123450123456789g ETX 28
HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h byte
31h 32h 33h 34h 35h 36h 37h 38h 39h 6Bh 67h 03h
A =
Al STX(1) ID(2) RSNO(4) ETX(1) o
&4 | ASCIl : STX 0TRSNO ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 4Eh 4Fh 03h
Al STX(1) ID(2) RSNO@4) A B4=(6) ETX(1) "
S& | ASCIl : STX 0TRSNOO012345 ETX
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 4Eh 4Fh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h Byte
AY 28 2
&4l STX(1) ID(2) RFIN(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX OTRFIN ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Eh 03h
AL STX(1) ID) RFIN(4) P(1) 2= (1) £=2(1) AZFKXZEL(6) ETX(1)
ooy | ASCII: STX 01RFINP2+012345 ETX 17
SH
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Eh 50h 32h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h | Byte
03h
SR Az
EALSTX(1) IDR) RTIM(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX OTRTIM ETX Bfte
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 03h
AL STX(1) ID(2) RTIM(4) HXHA|ZH6) ETX(1) "
S & | ASCIl : STX 0TRTIM123035 ETX
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h oyte
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=R

g4l STX(1) ID(2) RDAT(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX OTRDAT ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 03h
Al STX(1) ID(2) RDAT(4) S X ERE(6) ETX(1)
SE | ASCIl : STX 01RDAT171101 ETX 1
HEX : 02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h Byte
87| 4% #
g4l 1 STX(1) ID(2) RTAR(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX OTRTAR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 03h
Al STX(1) IDR) RTAR@) P(1) 2 (1) B=2(1) 8715 26) ETX(1)
ooy | ASCII: STX OTRTARP2+012345 ETX 17
S
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 50h 32h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h | Byte
03h
sp1 A%
&4l STX(1) ID(2) RSP1(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX 01RSP1 ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 31h 03h
&AL 2 STX(1) ID2) RSP1(4) P(1) 2= (1) SPTE™ZL(6) ETX(1)
S & | ASCII : STX 01RSP1P2012345 ETX 10
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 31h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h Byte
sp2 A%d 7t
Al STX(1) ID(2) RSP2(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX 01RSP2 ETX Bfte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 32h 03h
&AL 2 STX(1) ID(2) RSP2(4) P(1) 2= (1) SP2A™ZL(6) ETX(1)
SE | ASCIl : STX 0TRSP2P2012345 ETX 10
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 32h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h Pyte
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sp3 4d™ U

Al STX(1) ID(2) RSP3(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX 01RSP3 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 33h 03h
&AL STX(1) ID(2) RSP3(4) P(1) 2= (1) SP3EEZH(6) ETX(1)
S & | ASCII : STX 01RSP3P2012345 ETX Blfe
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 33h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
sp4 23 o
g4l STX(1) ID(2) RSP4(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX 01RSP4 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 34h 03h
A STX(1) ID(2) RSP4(4) P(1) 2= (1) SPAREZH(6) ETX(1)
SEH | ASCII : STX 01RSP4P2012345 ETX Blfe
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 34h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
SP5 23 #(S2 =%
&4l STX(1) ID(2) RSP5(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX 0TRSP5 ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 35h 03h
HALSTX(1) ID2) RSP5(4) P(1) 2= (1) SP5A™ZL(6) ETX(1) 6
S & | ASCII : STX 01RSP5P2012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 35h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
Spe 2% Z(HIE =*h
&4l STX(1) ID(2) RSP6(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX 01RSP6 ETX Bfte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 36h 03h
&AL STX(1) ID(2) RSP6(4) P(1) 2= (1) SP6EHZH(6) ETX(1) 6
SEH | ASCII : STX 01RSP6P2012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 50h 36h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
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& Z2F INPUT, OUTPUT

g4l STX(1) ID(2) RWRS(4) ETX(1) o
S41 | ASCIl : STX OTRWRS ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 57h 52h 53h 03h
AL STX(1) ID(2) RWRS(4) P(1) &2=F(1) B2(1) dXi S&(6) 2AFL=(6)
Y O|Z=(7) ETX(1)
S& | ASCIl : STX 0TRWRSP2+0123450000000000001 ETX B?Se
HEX : 02h 30h 31h 52h 57h 52h 53h 50h 32h 2Bh 30h 31h 32h 33h 34h 35h
30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 30h 31h 03h
X EH
g4l STX(1) ID(2) RPNO(4) ETX(1) o
S41 | ASCII : STX 0TRPNO ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 4Eh 4Fh 03h
Al STX(1) ID() RPNO@4) EH(2) ETX(1)
SEH | ASCIl : STX 01RPNOOT ETX 19
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 4Eh 4Fh 30h 31h 03h Byte
RE B ¥
g4l STX(1) ID(2) RFTT(4) ETX(1)
&4l | ASCII : STX OTRFTT ETX 8
Byte

HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 54h 54h 03h

olo
L

Al 1 STX(1) ID(2) RFTT(4) P(1) 23=(1) SP1(6) SP2(6) SP3(6) SP4(6) SP5(6)
SP6(6) ETX(1)

ASCII : STX OTRFTTP2012345012345012345012345012345012345 ETX 46

HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 54h 54h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h | Byte
31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h
35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
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7-2-2. 7| E
A

M 4h): STX + ID(2Byte) + ACK + ERROR_CORD (1Byte) + ETX
AM(2F): STX + ID(2Byte) + NAK + ERROR_CORD (1Byte) + ETX

3
o

-
o

oHIE 2

0: ol2BUS 1: §34d ol

2: =AM O[E|f Zo| o 3: 4oo[g He| ol

4: 272X MHERHE T 27| %)

CEER

=
AL STX(1) ID(2) WZER(4) ETX(1)

S41 | ASCIl : STX 0TWZER ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 57h 5Ah 45h 52h 03h
&A1 STX(1) IDR) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
° &AL STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q5 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
87| 2%
Al STX(1) IDR) WTAR(4) ETX(1) o
S41 | ASCIl : STX OTWTAR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 41h 52h 03h
Al 1 STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°" &4 STX(1) ID2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte

QF | ASCll : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
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o2 E
=T =

Al STX(1) IDQ2) WPRT(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX OTWPRT ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 52h 54h 03h
Al STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F HAL - STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q28 | ASCII : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
24 =ZBE
g4l STX(1) ID(2) WSPR(4) ETX(1) o
&2l | ASCII : STX OTWSPR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 52h 03h
&AL STX(1) IDR) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
4 | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
° HAL:STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q2 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
A =2E
Al STX(1) ID(R2) WGPR(4) ETX(1) o
&AL | ASCII : STX OTWGPR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 47h 50h 52h 03h
&AL L STX(1) ID2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
MA | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
° HAL:STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q2 | ASCII : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
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A AH

Al STX(1) IDR) WSTC(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX 0TWSTC ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 43h 03h
Al STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F &AL STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q28 | ASCII : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
A A
Al STX(1) ID(R) WGTC(4) ETX(1) o
S41 | ASCII : STX 0TWGTC ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 47h 54h 43h 03h
&AL STX(1) IDR) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
4 | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
° &AL L STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q5 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
23 AF
Al STX(1) ID(2) WSTR(4) ETX(1) o
&AL | ASCII : STX 0TWSTR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 52h 03h
&AL L STX(1) ID2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
MA | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
° &AL L STX(1) ID2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q25 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h

61




=2 x|

&AL STX(1) IDR) WSTP4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX OTWSTP ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 50h 03h
Al STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F &AL STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q28 | ASCII : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
AlZH 4%
Al STX(1) IDR) WTIM(4) TIME(6) ETX(1) "
S41 | ASCII : STX 0TWTIM123035 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h
&AL STX(1) IDR) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
4 | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
° &AL L STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q5 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
EL L
&A1 STX(1) ID(2) WDAT(4) DATE(6) ETX(1) "
S41 | ASCII : STX 0TWDAT171101 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h
&AL L STX(1) ID2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
MA | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
° &AL L STX(1) ID2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q25 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
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sp1 43

Al STX(1) IDR) WSP1(4) SPTAEZL(6) ETX(1) "
S41 | ASCII : STX 0TWSP1012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
Al STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F HAL - STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q28 | ASCII : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
sp2 A%
Al STX(1) IDR) WSP2(4) SP2E 72k (6) ETX(1) "
S41 | ASCII : STX 0TWSP2012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 32h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
&AL STX(1) IDR) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
4 | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F HAL:STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q5 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
sP3 2d #
AL L STX(1) ID(2) WSP3(4) SP3A7E24(6) ETX(1) "
&4 | ASCII : STX 0TWSP3012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 33h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
&AL L STX(1) ID2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
MA | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
° &AL L STX(1) ID2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q25 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h

63




sp4 2% o

Al STX(1) IDR) WSP4(4) SPAXEZL(6) ETX(1) "
S41 | ASCII : STX 0TWSP4012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 34h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
Al STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F HAL - STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q28 | ASCII : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
SP5 23 #(S2 =*h
Al STX(1) ID(2) WSP5(4) SP5EEZk(6) ETX(1) "
&4 | ASCII : STX 0TWSP5012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
&AL STX(1) IDR) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
4 | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F HAL:STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q5 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
SPe 2% Z(HIE =*h
AL STX(1) ID(2) WSP6(4) SP6A 73 24(6) ETX(1) "
S41 | ASCII : STX 0TWSP6012345 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 36h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h
&AL L STX(1) ID2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
MA | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
° &AL L STX(1) ID2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q25 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
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&AL STX(1) ID(2) WPNO(4) EH(2) ETX(1) 0
&4 | ASCII : STX 0TWPNO10 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 4Eh 4Fh 31h 30h 03h
HALSTX(1) ID2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
M4 | ASCIl: STX 01 ACK 0 ETX
oot HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6
°F HAL - STX(1) IDR) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
Q2 | ASCIl : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h

A 2% & 873

op

ot
>

Al . STX(1) ID(2) WFTD@4) SP1d78ak6) SP2MZZL6) SP3MEEZL(6)
SP4d7d2k(6) SP5EE2k(6) SP6EE2L(6) ETX(1)

ASCII : STX 01TWFTD012345012345012345012345012345012345 ETX 44

HEX : 02h 30h 31h 57h 46h 54h 44h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h | Byte

33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h

31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h

olo
o

AL STX(1) ID(2) ACK(1) ERROR(1) ETX(1)
A | ASCII : STX 01 ACK 0 ETX
HEX : 02h 30h 31h 06h 30h 03h 6

AL STX(1) ID(2) NAK(1) ERROR(1) ETX(1) Byte
QF | ASCll : STX 01 NAK 2 ETX
HEX : 02h 30h 31h 15h 32h 03h
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oF HAHrAl(S14410 $3F B E)
7|

33

M S EA )

AL STX(1) ID(2) RCWT(4) ETX(1)
ASCII : STX O1RCWT ETX

Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 03h

olo
I

&4l STX(1) IDR) RCWT( ) State1(2) State2(2) £(1) 1S ZLH(7)
ST (2) ETX(1

ASCII : STX 01 RCWTST,NT,+O123.45kg ETX

HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 54h 53h 54h 2Ch 4Eh 54h 2Ch 2Bh 30h 31h
32h 33h 2Eh 34h 35h 6Bh 67h 03h

24
Byte

State 1: OL(X|C BEAISE =1, STEE A ), US(B A HI2HE)

State 2: NT(A &), GS(EF )

M BUE 719

o

AL STX(1) ID(2) RCWD(4) ETX(1)
ASCIl : STX 0TRCWD ETX

Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 03h

olo
L

B Al L STX(1) IDQ2) RCWD(4) 2RH6) AlZH6) ZH(2) A28l 6) 7|F2(7)
235(1) ASHUT) STLHRIQR) ETX(1)

ASCII ; STX 01RCWD171101123035010123450123.45+0123.45kg ETX 45

HEX : 02h 30h 31h 52h 43h 57h 44h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 31h 32h 33h | Byte
30h 33h 35h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h 31h 32h 33h 2Eh
34h 35h 2Bh 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 6Bh 67h 03h

|
&AL STX(1) ID(2) RSUB(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX 01RSUB ETX Bfte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 55h 42h 03h
Al D STX(1) IDR) RSUB@) & (2) 2A13l(6) 24T (11) ST
ETX(1) 29
SE | ASCIl : STX 0TRSUB0101234501234567.89kg ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 55h 42h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h
31h 32h 33h 34h 35h 36h 37h 2Eh 38h 39h 6Bh 67h 03h
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&4

g4l STX(1) ID(2) RGRD(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX 01RGRD ETX byt

HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 03h

&4l STX(1) ID(2) RGRD@) EH(2) TAHZ=(6) SATE(11) SEHLIQ)

ETX(1) 29

SE | ASCIl : STX 0TRGRD0101234501234567.89kg ETX byte

HEX : 02h 30h 31h 52h 47h 52h 44h 30h 31h 30h 31h 32h 33h 34h 35h 30h

31h 32h 33h 34h 35h 36h 37h 2Eh 38h 39h 6Bh 67h 03h
A =

g4l STX(1) ID(2) RSNO(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX 0TRSNO ETX Byte

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 4Eh 4Fh 03h

A STX(1) ID(2) RSNO@) 2AHZ4=(6) ETX(1)
S & | ASCII : STX 01RSNO012345 ETX Bl:e

HEX : 02h 30h 31h 52h 53h 4Eh 4Fh 30h 31h 32h 33h 34h 35h 03h

AY 28 2t

&4l STX(1) ID(2) RFIN(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX OTRFIN ETX Bjte

HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Eh 03h

AL STX(1) ID(2) RFIN(4) AIZFEEZE(T) ETX(T) s
SEH | ASCII : STX 01RFINO123.45 ETX Byte

HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Eh 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h

SR Az

Al STX(1) ID(2) RTIM(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX OTRTIM ETX Bfte

HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 03h

&AL STX(1) ID(2) RTIM(4) SXHA|ZH6) ETX(1) "
SE | ASCII : STX 01RTIM123035 ETX Byte

HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h
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=R

&AL STX(1) ID(2) RDAT(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX 01RDAT ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 03h
&AL STX(1) ID(2) RDAT(E) A ERE(6) ETX(1) "
S | ASCIl : STX 01RDAT171101 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h
87| 248 #
&AL STX(1) ID(2) RTAR(4) ETX(1) o
41 | ASCII : STX 01RTAR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 03h
&AL 2 STX(1) ID(2) RTAR@) £7| S2KH7) ETX(1)
2ct | ASCIl : STX 01TRTAR0123.45 ETX 15
HEX : 02h 30h 31h 52h 54h 41h 52h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h Byte
2% 4(sP)
&AL STX(1) ID(2) RFIL(4) ETX(1)
S41 | ASCII : STX O1RFIL ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Ch 03h
&AL STX(1) ID(2) RFIL(4) SPTAEEZHT) ETX(1)
8¢ | ASCIl : STX 0TRFIL0123.45 ETX E:yfe
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 49h 4Ch 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h
12 2% A4(SP2)
&AL STX(1) ID(2) RPR1(4) ETX(1)
S41 | ASCII : STX 01RPR1T ETX Bfte
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 52h 31h 03h
&AL STX(1) ID(2) RPR1(4) SP2A A ZL(7) ETX(1)
St | ASCIl : STX 0TRPR10123.45 ETX Blfe
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 52h 31h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h
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2T A ZH(SP3)

Al STX(1) ID(2) RPR2(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX 0TRPR2 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 52h 32h 03h
Al L STX(1) ID(2) RPR2(4) SP3EHZ4(7) ETX(1)
S & | ASCII : STX 01RPR20123.45 ETX Blfe
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 52h 32h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h
St ZX(SP4)
&4l STX(1) ID(2) RFRE(4) ETX(1) o
&4l | ASCII : STX O1RFRE ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 52h 45h 03h
Al STX(1) ID(2) RFRE(4) SPAXHZL(5) ETX(1)
SEH | ASCIl : STX 01RFRE0.123 ETX E:yfe
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 52h 45h 30h 2Eh 31h 32h 33h 03h
HIGH 83 Zt(SP5) (33 H%h
&A1 STX(1) ID(2) RHIG(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX O1RHIG ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 52h 48h 49h 47h 03h
Al L STX(1) ID(2) RHIG(4) SP5EEZE(7) ETX(1) s
SEH | ASCII : STX 01RHIG0123.45 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 48h 49h 47h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h
Low M ZX(SPe)(HIE St*h
&4l STX(1) ID(2) RLOW(4) ETX(1)
&4 | ASCII : STX OTRLOW ETX Bfte
HEX : 02h 30h 31h 52h 4Ch 4Fh 57h 03h
Al STX(1) ID(2) RLOW(4) SP67E34(7) ETX(1) s
SE | ASCII : STX 0TRLOWO0123.45 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 4Ch 4Fh 57h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h

69




®ix S, INPUT, OUTPUT

g4l STX(1) ID(2) RWRS(4) ETX(1) o
S41 | ASCIl : STX OTRWRS ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 57h 52h 53h 03h
AL STX(1) IDQR) RWRS(4) £2(1) &M S2(7) %L H1~4(4)
2ol EH1~6(6) ETX(1) 26
S& | ASCIl : STX 0TRWRS0123.450000100000 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 57h 52h 53h 2Bh 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 30h
30h 30h 30h 31h 30h 30h 30h 30h 30h 03h
X EH
g4l STX(1) ID(2) RPNO(4) ETX(1) o
S41 | ASCII : STX 0TRPNO ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 4Eh 4Fh 03h
Al STX(1) ID() RPNO@4) EH(2) ETX(1)
SEH | ASCIl : STX 01RPNOOT ETX 19
HEX : 02h 30h 31h 52h 50h 4Eh 4Fh 30h 31h 03h Byte
nE 28
g4l STX(1) ID(2) RFTT(4) ETX(1)
&4l | ASCII : STX OTRFTT ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 54h 54h 03h
Al STX(1) ID(2) RFTT(4) SP1(7) SP2(7) SP3(7) SP4(5) ETX(1)
ASCII : STX 0TRFTT010123.45123.450123.4501.23 ETX 24
S & | HEX : 02h 30h 31h 52h 46h 54h 54h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 30h 31h Byte
32h 33h 2Eh 34h 35h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 30h 31h 2Eh 32h
33h 03h
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7-3-2. 27| A

: STX + ID(2Byte) + ACK + ETX
: STX + ID(2Byte) + NAK + ETX

¥H 44

AL STX(1) ID(2) WZER(4) ETX(1)

Al | ASCII : STX OTWZER ETX Bjte
HEX : 02h 30h 31h 57h 5Ah 45h 52h 03h
’S YAl STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° Al STX(1) ID(2) NAK(T) ETX(1) :
SE N ASCIl : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
87| 2%
Al STX(1) ID(R) WTAR(4) ETX(1) g
41 | ASCII : STX 0TWTAR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 41h 52h 03h
5 Al STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° Al STX(1) IDR) NAK(1) ETX(1) :
SE At ASCIl : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
£7] siH|
Al STX(1) ID(2) WTRS(4) ETX(1) o
S41 | ASCIl : STX 0TWTRS ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 52h 53h 03h
5 Al STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° Al STX(1) IDR2) NAK(1) ETX(1) :
SE A ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
oZE
Al STX(1) ID(2) WPRT(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX 0TWPRT ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 52h 54h 03h
o | BH 1STX(1) IDR) ACK(1) ETX(T) AL STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) ;
SE j ASCII : STX 01 ACK ETX _ | ASCIl : STX 01 NAK ETX 5
S a yte

HEX : 02h 30h 31h 06h 03h

HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
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A

[E

2| E
o=

g4l STX(1) ID(2) WSPR(4) ETX(1) o
&4 | ASCIl : STX 0TWSPR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 50h 52h 03h
5 HAlSTX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° Al STX(1) IDR2) NAK(1) ETX(1) :
SH At ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
34 =RE
g4l STX(1) ID(2) WGPR(4) ETX(1) o
&4 | ASCIl : STX 01TWGPR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 47h 50h 52h 03h
5 YAl STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° A STX(1) IDR) NAK(1) ETX(1) :
SH A ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
27 A
Al STX(1) ID(2) WSTC(4) ETX(1) o
&4 | ASCII : STX 01TWSTC ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 43h 03h
5 &AL STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° A STX(1) IDR) NAK(1) ETX(1) :
SH A ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
A A
Al STX(1) IDR) WGTC(4) ETX(1) g
S41 | ASCIIl : STX 01TWGTC ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 47h 54h 43h 03h
75; AL STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° &AL STX(1) IDR2) NAK(1) ETX(1) :
SH A ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCIl : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h

72




g4l STX(1) ID(2) WSTR(4) ETX(1) o
&4 | ASCIl : STX 0TWSTR ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 52h 03h
7g HAlSTX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° Al STX(1) IDR2) NAK(1) ETX(1) :
SE At ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
23 EXx|
Al STX(1) ID(2) WSTP(4) ETX(1) o
&4 | ASCIl : STX 01TWSTP ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 53h 54h 50h 03h
= YAl STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° A STX(1) IDR) NAK(1) ETX(1) :
SE A ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
AlZH 4%
Al STX(1) IDR) WTIM(4) TIME(6) ETX(1)
S41 | ASCIl : STX 01TWTIM123035 ETX B;le
HEX : 02h 30h 31h 57h 54h 49h 4Dh 31h 32h 33h 30h 33h 35h 03h
75; YAl STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° Al STX(1) IDR2) NAK(1) ETX(1) .
SE At ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
2R 44
Al STX(1) ID(2) WDAT(4) DATE(6) ETX(1) "
S41 | ASCII : STX 01TWDAT171101 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 44h 41h 54h 31h 37h 31h 31h 30h 31h 03h
7;; Al STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) :
SH A ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCIl : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
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Ad ZH(sP1)

&AL STX(1) ID(2) WFIL(4) SPTEEZHT) ETX(1) s
S | ASCII : STX 0TWFIL0123.45 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 46h 49h 4Ch 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h
X AL STX(1) IDR2) ACK(1) ETX(1) ° &AL STX(1) IDR) NAK(1) ETX(1) :
3 At ASCIl : STX 01 ACK ETX = ASCIl : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
18 2% 4(SP2)
AL STX(1) ID(2) WPR1(4) SP2E ™ Z4(7) ETX(1) s
SA1 | ASCIl : STX 0TWPR10123.45 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 52h 31h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h
’S AL STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° AL STX(1) ID2) NAK(1) ETX(1) :
S N ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCIl : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
2t A% 2k(SP3)
&AL STX(1) ID(2) WPR2(4) SP3EAZL(7) ETX(1) s
S41 | ASCII : STX 0TWPR20123.45 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 52h 32h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h
’S AL STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° AL STX(1) ID2) NAK(1) ETX(1) :
S N ASCIl : STX 01 ACK ETX = ASCIl : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
X 2k(SP4)
&AL 2 STX(1) ID(2) WFRE(4) SPAMEZE(5) ETX(1) 3
S | ASCIl : STX OTWFREO1.23 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 46h 52h 45h 30h 31h 2Eh 32h 33h 03h
75; AL STX(1) IDR2) ACK(1) ETX(1) ° AL STX(1) IDR2) NAK(1) ETX(1) :
S At ASCIl : STX 01 ACK ETX = ASCIl : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
HIGHT Z}(SP5)(3 3 %
&AL STX(T) IDR) WHIG(4) SP5AE ™ ZHT) ETX(1) .
S4A1 | ASCII : STX 0TWHIG0123.45 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 48h 49h 47h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h
ag AL STX(1) IDR2) ACK(1) ETX(1) ° &AL STX(1) IDR) NAK(1) ETX(1) :
SE At ASCIl : STX 01 ACK ETX = ASCIl : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
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LOW Zi(SP6)(HiZE “tXh

HAL - STX(1) ID(2) WLOW(4) SP6 2 ZH(7) ETX(1)

S41 | ASCII : STX 01TWLOW0123.45 ETX B:;e
HEX : 02h 30h 31h 57h 4Ch 4Fh 57h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 03h
,g HALSTX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° HALSTX(1) IDR) NAK(1) ETX(1) :
<H At ASCIl : STX 01 ACK ETX = ASCIl : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
EH HE
AL STX(1) IDR) WPNO(4) EH(2) ETX(1) 0
&4 | ASCIl : STX 0TWPNO10 ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 57h 50h 4Eh 4Fh 31h 30h 03h
x4 AL STX(1) ID(2) ACK(1) ETX(1) ° AL STX(1) ID(2) NAK(1) ETX(1) ;
=g A ASCII : STX 01 ACK ETX = ASCII : STX 01 NAK ETX Byte
HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h
15h 2% HXp, H% 7 HE
AL STX(1) ID(2) WFTD (4) SP2A7824(7) SP3E™2(7) SPAE T ZH(5)
SP1E3E2UT) ETX(1)
oY ASCII : STX 0TWFTD0123.450123.4501.2301TWFTD0123.45 ETX 34
HEX : 02h 30h 31h 57h 46h 54h 44h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h 35h 30h 31h | Byte
32h 33h 2Eh 34h 35h 30h 31h 2Eh 32h 33h 30h 31h 32h 33h 2Eh 34h
35h 03h
75; HAL STX(1) IDR) ACK(1) ETX(1) ° AL STX(1) IDR) NAK(1) ETX(1) :
=g ASCIl : STX 01 ACK ETX ASCII : STX 01 NAK ETX
Al =2 Byte

HEX : 02h 30h 31h 06h 03h HEX : 02h 30h 31h 15h 03h

CHECK SUM |4t i
H&o|Lt =48t HIO|E{E STXHEE| ETXVIX| HEX #4S 25 Odtn, H$t 2 10022
L= LIHX]|

o) H&H0o{ STX ID RCWT ETX

E PCOIM MESIHS A2 HEXE 02 30 31 52 43 57 54

03 O] B5 st 70| 1A6h L|Ct Cist ZtQl 1A6hE 100hZ LIEFH (1A6h/100h)

A
#
1

A}
(o
HE
=0
=

FEI

06h (ACK)2} 15h (NAK), Error CodeS TChslo] &=2istL|Ct.

75

Ztel Ltmx|7t A6hQLICE. O] 2t ASCIE HE5I0] 41(A) 36(6)22 M&EL|CH
DooMo] HE TS 02h(STX)E AlZHSIM 03h(ETX)22 ELi:= H|O|E S
oz




7-4. BEHA

- RO : Read Only (47| 8),
- RW : Read Write (217],227])

- 7t B 2¥ids2 2 38 Y oY 23ER|

Lo H

ex) A% 35.00kg 22 Al 3500 (0xDAC) YA
- W S AZE U2 6XI2 2 Y SHMAL.

ex) 2014'd 18 1¥€ Y= Al 140101 (0x22345)

2F 34

502 17X 3 A] 155017 (0x25D89)

- BEHA Function Codes

‘03" (0x03) :
'04' (0x04) :
'06' (0x06) :
'16' (0x10) :

Read Holding Registers
Read Input Registers
Write Single Registers
Write Multiple Registers

CRC Check Method= CRC-16 &lL|C}.

7-4-1. =82 0|O|E{ T4

ob=LC),

LH & FL Zo| R
AL QK| 193 0xC1 1 R
AN S 194 0xC2 2 R
8I15% 196 0xC4 2 R
7| U 8715 198 0xC6 2 R
EHETY 202 0xCA 2 R
F o 206 OxCE 2 R
2= 208 0xDO 2 R
ol 210 0xD2 2 R
o EHo| A™Y sl 216 0xD8 2 R
o EHe =X FY 218 0xDA 2 R
o EHo| F A A 220 0xDC 2 R
o EHo| BAFE 222 OxDE 2 R
o EtHo| 0| M= 224 OxEO 1 R
o EHe| "M M= 225 OxE1 1 R
o S| ap = 226 OxE2 1 R
o S| oz = 227 OxE3 1 R
A=+ 228 OxE4 2 R
A 230 OxE6 2 R
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olo R A S I I
- rl|lv|lv|lv|l|d| || x| x
Mw NN e Nl — N AN
RN MM EEH AR E R R E M E R R R R IR R IR R I R
M X XSS SIS SIS EEES == IR R R RN R RIRIRIRIRIRIRRIRNRNR] R
MS|S|o|o|o|o|o|e|o|e|o|o|lo o188 S| S|S|&|S|8|8|8|8|8|ls8l88|8|8|88|8|8
dlt|o|lolola|m/s|vv|lo|o|a|sx|wv|o|~ alt|lo|lo|lo|—|la|lmn|s|lo]lo|lo|—|a|lt|o|lo|lo|a
NNl TS| TP w Al Ao aA T S| D w
KFl | |ja|a|dla|ldalaldald|ala|a]a| o] s 0| 0| 0| ||| |o|w|w|w|0|0|0|0|0|d]|®| 0
o | o
Ko | Klo
iy iy " " A
oo | <b |0 | ¥ o | <k <E| <k [ w0 | * o | <k <k = = o
= | ©K | Klo | ni0 | Kl0 | = = | 0K | Klo | ni0 | Klo | = 5 - — | | on| <501 50l
- 4 - m = | - | & ) m = | - _._._O _l.._-_l rD\m rD\m W w MO ._I.OI
_._._lo Rr < | mo n _._._Io Rl = | mo i) = = mr
T || Ho| &o| = S| T || Ko | Ko = S T e e e B I e
—== = = S IR ~ R R o | WA | Ha | Ha | Ha | He | de |
A | A B | E EXRETAE YRR YA Y £l £l Fl ~ AR R R
Hio | Hi0 | Hio | Mo | Hio Hio | Hio | Hi0 | Hio | dio | Ao 1] Hmo [ [ I I o I o
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S8 9%t 854 0x356 2 R/W
HiE <Xt 856 0x358 2 R/W
EH 15P1 858 OX35A 2 R/W
EH 15spP2 860 0x35C 2 R/W
£ 15sP3 862 Ox35E 2 R/W
EH 1 5P4 864 0x360 2 R/W
EH 2 sP1 866 0x362 2 R/W
EH 2sp2 868 0x364 2 R/W
EH 25P3 870 0x366 2 R/W
EH 2 sP4 872 0x368 2 R/W
£ 50 SP1 1250 Ox4E2 2 R/W
£ 50 sp2 1252 Ox4E4 2 R/W
£ 50 SP3 1254 0x4E6 2 R/W
£ 50 SP4 1256 Ox4E8 2 R/W
7-4-2. 2|FYUH H|o|E
1bit 2bit 3bit 4bit Sbit 6bit 7bit 8bit
IN 1 IN 2 IN 3 IN 4 IN 5 IN 6
7-4-3. Y= Hjo|E{
1bit 2bit 3bit 4bit Sbit 6bit 7bit 8bit
or g 27| sE XD RXD RUN OUT1
9bit 10bit 11bit 12bit 13bit 14bit 15bit 16bit
OouT2 OouT3 ouT4 ouT5 ouT6 ouT? SD_CAD
17bit 18bit 19bit 20bit 21bit 22bit 23bit 24bit
== | EHRI'PCS ThRl'k chelt thel'g’ THellb’ THel'oz
7-4-4. 7| H|O[Ef
0x01 0x02 0x03 0x04 0x05 0x06 0x07 0x08
g &7/ NES = SP1 ZSIN SP2 SP3
87| sHH|
0x09 0x10 0x11 0x12 0x13 0x14 0x15 0x16
SP4 oZE &7 7| sHH| NESVESIN
7-4-5. CIX|¥ &9
1bit 2bit 3bit 4bit Sbit 6bit 7bit 8bit
OUT1 OouT2 0ouT3 ouT4 ouT5 ouT6 ouT?7
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oh2 QI 2¥Al(120-00) A2 ol 2¥Al (120-01)
T  2016-01-18 DATE : 2016-01-18
| 2t 19:25:04 TIME 19:32:31
AH  EH =9 =g ID  PART SERIAL  WEIGHT
01 01 1 2000 kg 01 01 1 2000 kg
01 01 2 2000 kg 01 01 ) 2000 kg
01 a1 3 2000 kg 01 01 3 2000 kg
= A 2016-01-18 DATE : 2016-01-18
Al 2k . 19:27:11 TIME - 19:33:47
Y =EH o=w =z I0  PART SERIAL  WEIGHT
EE Qlaf 01 01 1 2000 kg 01 01 1 2000 kg
21-01 = 2016-01-18 DATE 2016-01-18
A =1 19:27:17 TIME - 19:33:52
Y BH o= = ID  PART SERIAL  WEIGHT
01 01 2 2000 kg 01 01 2 2000 kg
T e s.8
N R 2016-01-18 DATE - 2016-01-18
= Al =[ 19:28:19 TIME 19:34:26
oTalE EHHS 01 ID No : 01
=c= = o 01 PART : 01
H 2R 2 . 2 COUNT : 2
e 4000 kg SUB WEIGHT : 4000 kg
______ A - sy
(A 2016-01-18 DATE 2016-01-18
Al 2k 19:29:07 TIME 19:34:55
ZHIHE 01 D No : 01
= o 01 PART : 01
H2EE 4 ) COUNT : )
FHEE 4000 kg SUB WEIGHT : 4000 kg
=y ) TOTAL N
R 2016-01-18 DATE 2016-01-18
Al Zk 19:30:58 TIME 19:35:45
ZHIHES - 01 D No : 01
=9 =l =z PART SERIAL WEIGHT
1 2 4000 kg 1 ) 4000 kg
50 1 2000 kg 50 1 2000 kg
= = . ) TOTAL PART 2
=S EEES 3 TOTAL COUNT : 3
=EHE=2 . 6000 kg TOTAL WETGHT : 6000 kg

of AoE =M 1Y W= 2% Z2UE LA Zo| I, AlZto] Z3ELCEL
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